



今天8时 网上志愿填报系统正式开通

提前批可以填报志愿

网上填报志愿分3次进行

第一次填报:时间为6月25日8时~6月28日18时,填报提前批本专科、艺术与体育类本专科、贫困地区专项计划本科批和专升本志愿;6月30日~7月2日书面签字确认(专升本

不签)。
第二次填报:时间为6月30日8时~7月4日18时,填报本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿;7月6日~7日书面签字确认

(对口生不签)。
第三次填报:时间为7月6日8时~10日18时,填报本科三批和高职高专批志愿;7月12日~13日书面签字确认。

网上填志愿,最多可修改两次

网上填报志愿,考生须在规定时间内完成。我省规定,在填报截止前,考生可进行不超过两次的修改,考生志愿以网上最后一次保存的志愿为准,填报截止后无法更改。

网上填报志愿后,县(市、区)招生办将打印志愿表交考

生签字,考生签字确认后,录取时不得放弃志愿。未经考生书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。

对口生、专升本志愿和各批次征集志愿,网上保存后不再签字确认。

省招生办提醒考生,妥善保管好密码,考生如忘记密

码,可用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置。无法重置密码的,普通类考生本人持准考证和身份证到报名所在地的市县招生办重置,对口、专升本考生本人持准考证和身份证到就近市县招生办重置。

对成绩有疑问,本月27日前可申请复核

考生从6月25日零时可以开始查询高考成绩。

查询成绩有以下几种方式:登录河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网查询。各县

(市、区)招生办招生考试综合服务大厅免费接受考生查询成绩。

考生如果对成绩有疑问,可在成绩公布之日起到27日,到当地县区招生办申请成绩复

核,并在规定时间内领取复核结果。需要提醒的是,复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

郑州晚报记者
张竞映 张勤

特别提醒

1.通知的考生成绩以及考生在网上查到的成绩都是实际分数,即各科成绩及总分。对违规考生成绩已作相应处理。

2.公布的分数段统计则是加入了政策性照顾分,这样更便于考生准确填报志愿。

4.普通文理科一分一段公布到100分,专升本、对口生按专业、类别公布到最低控制分数线,以下的不再公布。

5.艺术、体育类文化成绩排序包含在普通文理科中,不单独公布。

想上军校和国防生咋填志愿?

省军区招生办为考生支招

提前批报考军队和国防生院校注意哪些问题?复读生如何实现当军官愿望?今天,志愿报考军队和国防生院校的考生就可以填报提前批志愿了,昨天下午,省军区军队院校招生办提醒考生,一定要慎重选择,避免因志愿填报不恰当而错失就读军校和国防生院校机会。

郑州晚报记者 张竞映
通讯员 李瑞

第一志愿很关键

我省规定,提前批报考第一志愿为1所院校,可报1~5个专业;第二志愿为4所院校,分别可报1~5个专业。

从往年的报考和录取情况看,一些考分相对较高、很有希望被录取的考生,由于个人期望值过高,选择的院校报考人数过多,最终因考分达不到院校划定的分数线而错失上军校的机会,十分可惜。

省军区军队院校招生办建议考生,要根据自己的考分情况,在适当参考所报院校往年分数线的前提下,慎重选择第一志愿。对于能否被第二志愿录取,则要有一颗平常心,因为从往年情况看,绝大部分院校第一志愿上线考生数量都较充足,很少会出现调剂第二志愿的情况,这也从另一方面提醒考生,还是须把重心和精力放在第一志愿的选报上。

复读生也有机会当军官

复读生能实现当军官的愿望吗?军队院校和国防生招生文件明确规定,招生对象均要求为本年度参加全国统一高考的应届高中毕业生。也就是说,对于复读生来讲,无缘直接考取军校和国防生,但是,这并不代表以后就没有机会成为国防生。

据了解,招录国防生的普通高校每年都会在大一学生中选拔国防生,对志愿当军官的复读生来讲,可以在填报本科一批志愿时,将有国防生招录计划的院校作为首选院校,入校后有机会参加国防生选拔,实现当军官愿望。

省招生办通报杞县、通许县高考替考事件进展:

6名替考考生成绩无效 3年不得参加国家教育考试

已调查控制相关人员23人

据介绍,事情发生后,省招生办及时启动应急机制,立即向公安部门报案,请求公安部门立案查处,同时派出由省招生办领导带队,纪检、考务人员参与的工作组及时赶赴开封,督促指导案件调查情况。按照既定工作安排,省、市、县招生办通过考生入场照片、视频信息等多种途径对考生信息进行比对。替考事件发生后,省招生办连夜组织人

员,重点对杞县、通许县考生逐一进行信息比对。截至6月18日晚,杞县、通许县已经调查控制了考生家长、监考等相关人员23人。

目前,已经核实杞县、通许县被替考生6名,其中,杞县3名,通许3名。公安部门已经派出警力抓捕其他参与该案的违法犯罪分子,案情侦破情况将适时进行通报。

对于认定替考考生,杞县

第二高级中学考点张某浩,杞县大同中学考点时某雨、李某斌,通许县第一高级中学考点尹某航、景某霖,通许县下洼中学考点肖某宇6人替考违规事实成立,按照《国家教育考试违规处理办法》(教育部第33号令)第六条和第九条,对6名替考考生作出“报名参加考试的各阶段、各科次成绩无效,同时给予暂停参加各种国家教育考试3年”的处理。

严查考试违规

“随时发现、随时查实、随时处理”

“对考试违规考生及工作人员的处理只有开始,没有结束,随时发现、随时查实、随时处理。”省招生办新闻发言人陈大琪表示,将继续对举

报信息、比对过程中发现的可疑信息认真做好调查取证及甄别工作,一旦查实确属违规,各地必须按照处理程序进行严肃处理。

成绩公布前查实的,一律取消成绩;
录取前查实的,一律取消录取资格;
录取后查实的,一律取消入学资格;
毕业后查实的,一律撤销毕业资格并宣布毕业证书无效。

权威发布



6月17日中午,中央电视台新闻频道《新闻直播间》栏目报道了我省开封市杞县、通许县高考考生替考舞弊情况。昨天下午,省招生办通报了该事件的最新进展情况:目前已经核实杞县、通许县被替考生6名,其中杞县3名,通许3名,6名替考考生成绩无效,3年不得参加国家教育考试。公安部门已经派出警力抓捕其他参与该案的违法犯罪分子。
郑州晚报记者
张竞映 张勤